



По факту смерти сотрудника полиции в центре Москвы проводится проверка



8 мая 2019 года в центре Москвы обнаружено тело сотрудника полиции с огнестрельным ранением. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Мая 2019



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1350685/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v